

骑士“先头部队”先期杀到 “小皇帝”詹姆斯今晨空降上海

天渐渐大亮,清晨6时40分,微微透着凉意,空落落的浦东机场行李传送带旁,骑士的先头部队今日先期空降。他们,带来NBA的第一波热情。骑士的“头儿”小皇帝勒布朗·詹姆斯朝着众人挥手,是“君临天下”,也是对这座城市问候——“上海,我来了。”

走到哪里,詹姆斯都是焦点人物。宽落落的白T恤,加上白色薄绒套装,白色球鞋,看似平淡无奇,但衣裤上宽宽的金色镶边让内行人一看就知道,这是詹姆斯与知名运动品牌合作的明星版设计。如今,詹姆斯已成为NBA的一个商标。有相熟的NBA工作人员询问詹姆斯在季前赛与超音速队的肩伤,小皇帝挑起眉毛,“这点伤,算什么,我不会被击倒。”

坐了十几个小时的包机,詹姆斯依旧神采奕奕,丝毫不见疲态。小皇帝情绪饱满:塞着IPOD耳机,听着最爱的饶舌音乐,口中念念有词,合着节拍哼起小曲。“是的,每次来

中国,我的心情都很好。”除了出席勒布朗·詹姆斯博物馆揭幕,与球迷面对面活动,詹姆斯的行程还将进行核实并最终确定。“我一定会留出时间到处走走,吃点好吃的,再给我的家人朋友带些礼物。”

詹姆斯向中国球迷保证,自己带领的骑士会全力以赴奉献精彩的NBA对决。“我们会把美国的篮球文化带到中国,带到世界各地,所有人有可以期待一场真刀真枪的对抗。”一手把球队带入上赛季NBA的总决赛,詹姆斯已成为新一代的NBA巨星。“如果借我的影响力,能帮助NBA在全球的推广,那将是不可比拟的荣誉。”

三辆大巴,警车开道,骑士一行人向市中心的波特曼酒店驶去。据悉,酒店在NBA中国赛期间的绝大多数住客都是NBA的球员以及工作人员。除了把床加大加长,酒店将以常规服务接待NBA球星。 本报记者 华心怡

详细 07101410901



詹姆斯大手一挥:上海,我来了

本报记者 周国强 摄

中国男篮今重新集结 备战在澳门与魔术队的比赛

本报讯(记者李元春)享受难得的十多天假期后,中国男篮于今日重新集结,备战18日在澳门与魔术队的2007 NBA中国赛。

10月2日打完在江苏昆山的中欧对抗赛后,中国男篮就地解散,姚明和易建联3日启程飞赴美国,而其他队员也各自回俱乐部备战新赛季的CBA联赛。据了解,今天重新集结后,中国男篮将在北京训练两天,17日前往澳门参加NBA中国赛。打完同魔术队的比赛后,中国队将在19日解散,队员们再次返回俱乐部备战联赛。

由于姚明和易建联不参加本次比赛,为了弥补两人缺阵的损失,届时中国队将临时招入两名CBA外援,并且改名为“中国篮球明星队”参赛。据了解,这两名外援分别是山西中宇队的温哥特和东莞新世纪队的弗朗斯,两人都司职中锋,其中温哥特身高2.08米,弗朗斯身高2.18米。

根据中国篮协和NBA方面的沟通,届时比赛将按照国际篮联的规则进行,但是在比赛时间方面,将执行NBA的“4节比赛,每节12分钟”规则。姚明和易建联不在阵中,这场比赛对于中国男篮的锻炼意义不大,所以昨天中国篮管中心副主任胡加时也表示,届时中国队不会在乎比赛的输赢,而是要全力为球迷奉献一场精彩的表演。

遥想盛况当年 哥们临阵对决

——2004NBA中国赛至今难忘



■姚明居高临下,刘炜防不胜防 本报记者 周国强 摄

2004年10月,首届NBA季前赛登陆中国,在国内掀起了一股空前的NBA热潮。

征战NBA的姚明,率火箭队“回家”;在NBA试训的刘炜,随国王队“亲征”;原汁原味的NBA比赛,麦迪、毕比等球星的精彩表演……所有令中国球迷为之心动的因素加到一起,使得那次NBA中国赛获得了圆满成功,至今令人难忘。

姚明——“回家”的紧张

那时,挥别了“弗老大”的姚明刚刚迎来新队友麦克格雷迪。那时,“MM组合”等待着被考验,等待着被证明。2004 NBA中国赛,不但见证了姚明的“衣锦还乡”,也见证了姚麦所引领的“新火箭时代”的到来。

姚明,让数字庞大的中国球迷更为关注NBA;也正是姚明,促成了NBA比赛在中国的登陆。“在中国比赛对我有特殊的意义,这是我第一次回到祖国来参加NBA比赛。而中国球迷更可以在这两场比赛中享受到原汁原味的NBA比赛。”姚明说。

那一次,或许是“家乡父老”的期盼压力太大,上海站比赛姚明的表现不算出色,“我一出场就找出口在哪里,因为现场的气氛让我感到窒息,我很想出去呼吸一下新鲜空气。”“姚氏幽默”不改,心理紧张影响了状态也是事实。

记忆中,还有姚明那句“我要多看他几眼,提醒自己

不要把球传错了”。为什么每次到刘炜身边总要多看几眼?是较劲,是关心,抑或是习惯?姚明的幽默再次让我们体会到,“中国德比”是如此温情,就如同中国球迷一直在欣慰地看着姚明在NBA的成长。

刘炜——“试训”的忐忑

当时的刘炜心情自然不同于姚明。姚明可以“豪气”地请全体队友到上海和平饭店“撮一顿”,但刘炜则坦承没有请国王队友的计划,“如果我第一次请客就不合他们的胃口,岂不是很没面子吗?”

但即便有些遗憾,在国王队的日子仍成为了刘炜宝贵的财富与经验,“我在每天的训练和比赛中都尽量做到最好,而且每天对我来说都是一个学习的机会,在训练中和毕比、杰克逊这样的球员对阵,每天我都能有新的发现,这样学习的机会是非常难得的,我会珍惜这样的机会努力提高。”

现实有时候令人如此无奈,“携手长大”的铁哥们却遭遇“一冷一热”的差别待遇。当姚明为出

席各种活动而早出晚归连连喊累的时候,刘炜说,“我天天能睡懒觉。”

比赛——出奇的火爆

3年前的NBA中国赛,情景完全可以用“异常火爆”来形容。当球迷们拿着铺盖在购票点前排起了几百米“长龙”的时候,当火箭队下榻的酒店正门、后门、侧门都被警戒线圈了个严严实实的时候,当凌晨4点到达的NBA球星眼前全是早早就在等候的球迷的时候……NBA的飓风以势不可当的势头刮入了中国。

有一种搞笑的说法,当时“小巨人”姚明早早“囤积”了送给亲友的球票,所以当上海出现一票难求的情况时,只有两种人手里还拿着一沓票:一种是黄牛,另一种、确切地说是另一个就是姚明。一个是拥有姚明的火箭队,一个是拥有韦伯、毕比等大牌球星的国王队,外加“中国德比”的诱惑,一切的一切,怎能不让球迷们不趋之若鹜?

不仅有原汁原味的比赛,啦啦队的劲舞、“吉祥物”的搞怪、赛场音乐的狂热……这些带给了中国球迷不同以往的乐趣。就像姚明说的,“原汁原味的NBA真正地调动起了大家的激情。看到大家为火箭欢呼,也为国王喝彩,我觉得球迷们已经真的开始享受篮球的乐趣了,挺好。”

本报记者 李元春 实习生 冯歆

桥牌世锦赛在上海落幕

本报讯(记者 张建东 李京红)昨晚,2007年“上海中房置业”世界桥牌锦标赛闭幕式在上海国际会议中心隆重举行。

昨天下午,挪威男队在(中房置业)百慕大杯决赛中继续高歌猛进,又以41比23、50比38拿下了最后两节,并以总比分333比245大胜美国一队夺得冠军。在本届大赛中,美国一队获得了老年团体赛和(第九城市)威尼斯杯女子团体赛两项冠军。兹莫曼队夺得了跨国队式赛的冠军。中国女队获得了威尼斯杯的第三名。

2007年世界桥牌锦标赛是9月30日在上海拉开战幕的,来自31个国家和地区的66支代表队参赛,是当今世界上水平最高的桥牌赛事。下一届世界桥牌锦标赛将于2009年在巴西举行。

围甲十三轮 上海胜大宝

本报讯(记者 张建东)昨天,2007年金立手机杯中国围棋甲级联赛在北京、昆明等地进行了第十三轮角逐。中国移动上海队在北京客场以3比1战胜了北京大宝队,排位由第三位升至第二位。

昨天,由“超级外援”韩国名将李世石领衔的贵州咳速停队3比1力克劲旅重庆队,以积30分继续在围甲中“领跑”。中国移动上海队(积28分)、北京新兴队(积26分)紧随其后。

围甲第十三轮另外四场战况是广西3比1胜广东、山东3比1胜海淀、云南3比1胜新兴、武汉3比1胜西财队。

雄鹿上午不敌爵士

阿联首发出场 得分再创新高

本报讯(记者 华心怡)新赛季斯诺克第二项排名赛皇家钟表大奖赛昨日揭幕。中国小将丁俊晖小组赛出师不利,他在先胜一局的情况下被中国香港对手傅家俊后来居上,在第二场比赛中1比4告负。

本次大奖赛,丁俊晖与前世锦赛冠军墨菲以及宾汉姆、傅家俊、佩特曼一同在D组,丁俊晖成为小组的第一热门。

阿联表现不错。不过阿联本场比赛的发挥让人喜忧参半,上半场他拿下7分2个篮板,但同时失误也高达5次。雄鹿曾以21比35落后爵士14分,好在控卫莫·威廉姆斯表现不错,他上半场拿下16分,使得雄鹿仅以41比44暂时落后。

第三节比赛中,阿联又依靠两次投篮和一次扣篮拿到6分,这也

使得他已经刷新个人NBA得分纪录,上一场在客场对阵爵士时,他全场有12分入账。雄鹿以64比61领先进入第四节,阿联本节后半场也得到出场机会,但他没有再得分,雄鹿的进攻也出现问题,逐渐被对手拉开比分,最终以13分差距败北。

最终阿联得到13分3个篮板,得分创新高的同时失误也创新高,他有8次失误,并且有5次犯规。

皇家钟表大奖赛 丁俊晖出师不利